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19 червня 2024 року Руслан Стрілець із головою фундації “AI for Good” 
Джеймсом Ходсоном підписали Меморандум про співробітництво. 
 
AI for Good в Україні опікується платформою Svidok.org. За допомогою цього 
інструменту кожен громадянин України може залишити свідчення про 
злочини рф, зокрема завантажити фото- та відеодокази та розповісти про 
екоцид росіян в Україні.  
 
Пан Ходсон високо оцінив нашу унікальну розробку – ресурс “ЕкоЗагроза”. Він 
погоджується, що без матеріальної відповідальності агресора за знищене 
довкілля світ не зможе рухатися вперед до розв'язання екологічних проблем. 
Тому важливо синхронізувати наші зусилля для розвитку треку з обрахунку 
збитків. Важливо накопичити та зберегти для майбутніх поколінь об’єктивні 
дані про руйнування довкілля унаслідок збройної агресії.  

ДІЯЛЬНІСТЬ МІНДОВКІЛЛЯ В МІЖНАРОДНІЙ СФЕРІ  



КРАЇНИ ПАРТНЕРСТВА G7  

14 червня 2024 р. Завершився саміт G7, на якому лідери держав-
членів зібралися на півдні Італії, щоб знайти точки дотику в 
викликах, включаючи кризу в Україні та управління штучним 
інтелектом (ШІ). 
 
G7 опублікували спільне комюніке, яке було предметом численних 
дебатів і розбіжностей між членами під час процесу розробки. 
Згідно з комюніке, група досягла угоди про використання часток 
заморожених російських активів для фінансування близько 50 
мільярдів доларів США кредиту для України. 
 
Раніше в групі довго були розбіжності щодо того, як окреслити 
такий план. Деталі кредитної угоди залишаються незрозумілими, і 
на завершення майбутніх переговорів можуть знадобитися місяці. 
 
Ще один фокус саміту – майбутнє управління ШІ. Були дебати щодо 
балансу між стимулюванням інновацій та пом’якшенням 
потенційних ризиків. Країни ЄС виступають за суворі правила 
штучного інтелекту, наполягаючи на юридично обов’язковій основі, 
тоді як Сполучені Штати виступають за більш вільний підхід. 
Відзначаючи «безпечний, захищений і надійний штучний інтелект», 
у комюніке не було конкретних кроків до єдиного підходу, 
визнаючи, що «підходи та політичні інструменти можуть 
відрізнятися між членами G7». 



НОВИНИ ООН З ПИТАНЬ ЗМІНИ КЛІМАТУ 

19 червня 2024 року - Під час червневих кліматичних зустрічей ООН у 
Бонні, Німеччина, 23 країни продемонстрували їх національні зусилля у 
боротьбі зі зміною клімату, підкресливши важливість прозорості в оцінці 
глобального кліматичного прогресу, розбудові довіри між країнами та 
формуванні сильнішої кліматичної політики. Під час сесій FSV та MA країни 
висвітлили національні ініціативи: деякі з яких мають на меті досягти 
вуглецевої нейтральності до 2050 року, інші стосуються відновлюваної 
енергетики та енергоефективності, впроваджують практики сталого 
сільського господарства та агролісомеліорації або просувають економічні 
інструменти, такі як політика ціноутворення на вуглецеві квоти. FSV та MA 
надали країнам можливість вчитися одна в одної та обмінюватися досвідом 
у впровадженні заходів з пом'якшення наслідків зміни клімату та 
інноваційних ініціатив, спрямованих на подолання кліматичної кризи. 
Червневі кліматичні сесії ООН також були важливими для підкреслення 
триваючої підготовки до подання перших дворічних звітів про прозорість 
(BTR) до кінця цього року відповідно до рамок посиленої прозорості (РП) 
Паризької угоди. 
 
 Виконавчий секретар ООН з питань зміни клімату Саймон Стілл зазначив: 
"Прозорість дає нам велику кількість даних. Дані, які можна 
систематизувати та застосувати для розширення масштабів надійних 
рішень та ефективних інвестицій, щоб наступний раунд NDC (національних 
планів дій зі зміни клімату) був підкріплений фактичною базою, яку надає 
нам прозорість. Щоб ми були підзвітними, знаючи про вплив колективних 
зусиль сторін". 



В будівлі Міністерства екології та водних ресурсів Болгарії, відкрито 
фотовиставку "Стоп Екоцид Україна”, яка ілюструє наслідки зруйнованої 
дамби Каховської ГЕС.  
 
"Це був навмисний і спланований злочин", - заявила на відкритті 
виставки  Посол України в Республіці Болгарія пані Олеся Ілащук.  
 
Міністерство екології та водних ресурсів, як і Болгарія в цілому, 
залишається прихильним до ситуації в Україні та докладає зусиль для 
відновлення довкілля в районах катастрофи. 
 
Виставка є частиною інформаційної кампанії StopEcocideUkraine, 
ініційованої організацією UAnimals, яка рятує тварин у зоні бойових дій. 
Кампанія проводиться за підтримки Міністерства закордонних справ 
України та має на меті привернути увагу світової спільноти до руйнівних 
наслідків російського екоциду, який стався 6 червня 2023 року, коли 
російські окупанти підірвали дамбу Каховської ГЕС і затопили частину 
Херсонської області. 

Фотовиставка "Стоп Екоцид Україна” 



НОВИНИ 

18 червня 2024 р. Міністр навколишнього середовища та енергетики Греції, пан. Теодорос 
Скілакакіс, Президент Агентства з питань природного середовища та зміни клімату 
(OFYPEKA), пані Марія Пападопулу, співзасновник та політичний директор The Green Tank, 
пані Іолі Христопулу, Президент та засновник OceanCare, пані Сігрід Любер та Генеральний 
менеджер OceanCare, пані Фаб'єн Маклеллан підписали угоду про вжиття всіх необхідних 
заходів для ефективного розвитку та повноцінного функціонування проекту "SAvE Whales". 
 
Система «SavE Whales» (Система для уникнення зіткнень суден з китами, що знаходяться під 
загрозою зникнення), яку вже пройшли пілотні випробування в 2020 і 2021 роках на 
південно-західному Криті. 

18 червня 2024 р. Норвегію відвідала велика бізнес-делегація з Бельгії. У складі делегації, 
яку очолює принцеса Астрід, беруть участь кілька бельгійських енергетичних компаній. Під 
час візиту було підписано спільну декларацію щодо офшорної вітроенергетики та угоду про 
наміри щодо трубопровідного транспортування СО2 між країнами. 
Сторони також повинні визначитися з планом подальшої співпраці за результатами 
дослідження, проведеного операторами систем передачі (TSO). Очікується, що дослідження 
буде завершено наприкінці 2024 року. 
Також було підписано угоду про наміри щодо трубного транспортування CO2. Угода 
встановлює рамки для переговорів щодо двосторонньої угоди, яка уточнює регуляторний 
режим для будівництва, прокладання та експлуатації трубопроводу для транспортування 
CO2 з Бельгії на норвезький континентальний шельф, де CO2 буде постійно зберігатися під 
землею. У двосторонній угоді сторони регулюють юрисдикцію, перевірку та використання 
трубопроводу. 



НОВИНИ 

19 червня  2024 р. у Міністерство навколишнього середовища Молдови, Міністерство 
культури Молдови, Громадська асоціація «Національна асоціація в’їзного та внутрішнього 
туризму Молдови» та Solidarity Fund PL in Moldova підписали Меморандум про 
взаєморозуміння щодо розвитку зеленого туризму.  
 
Метою цього Меморандуму є розвиток зеленого туризму в різних регіонах Молдови, 
підтримка місцевих громад у просуванні туризму на охоронюваних природних територіях, 
а також навчання та підвищення свідомості туристів щодо відповідальної та сталої 
поведінки. Також пропонується розвивати партнерство між державним і приватним 
секторами для урізноманітнення туристичної пропозиції та задоволення потреб і 
вподобань туристів. Будуть створені стежки для пішоходів і велосипедистів, а також 
полегшено доступ до інформації про природу та активний відпочинок.  
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МАЙБУТНІ ЗАХОДИ 

23-29 червня 2024 року 26-й Всесвітній 
конгрес IUFRO, Стокгольм, Швеція 
 

25-28 червня 2024 року 14-е засідання Робочої 
групи відкритого складу Базельської конвенції 
(OEWG-14), Женева, Швейцарія 


